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Radionica Zeleni telefon dio je Žmergovog priručnika Zeleni sat u školi, izdanog 2002
godine koji služi kao osnova za razna predavanja na temu ekologije, a prilagođena je za
predškolski i osnovnoškolski uzrast. Cilj ove radionice je približiti rad Zelenog telefona te
institucija koje djeluju na podrucju zaštite okoliša.

O. Š. Rikard Katalinić Jeretov Opatija je Eko škola i otvorena je za suradnju sa Žmergom te u
suradnji sa školom, učiteljima/icama i nastavnicima/cama  redovito odrzavamo radionice
vezane uz eko teme. Iako smo u listopadu već održali predavanje o recikliranju papira,
učenici 2 a razreda i učiteljica, koju učenici od milja zovu Uči, pozvali su nas da održimo još
jedno predavanje pa smo se dogovorili da izbor bude Zeleni telefon. Djeci, naročito mladom
uzrastu, kao sto je bio ovaj, 2 razred, pojam i djelovanje institucija je nepoznato i apstraktno.
Iz tog razloga započeli smo radioncu s objašnjenjima rada i suradnje na primjeru bliskim
učenicima, na primjeru škole. Rješavanje sukoba između učenika u školi – koje su
službe/pojedinci u to uključeni, kojim redoslijedom i što se čini u tim slučajevima, koristili
smo za objašnjenje funkcioniranja raznih institucija.

Nakon uvoda i objašnjenja čemu služi i kako funkcionira zeleni telefon te koje su udruge dio
Mreže zelenog telefona, razgovarali smo o zaštiti okoliša i problemima koje su oni uočili u
svom okruženju. Zatim su se učenici podijelili u 3 skupine, građane, volontere Zelenog
telefona i predstavnike raznih institucija. Građani su dobili fotografije prijašnjih stvarnih
slučajeva Zelenog telefona, koje je Žmergo zabilježio tijekom odlaska na teren te imali
zadatak dodati probleme koje su sami uočili. Iza svake slike stajao je i kratki opis problema
kojega su trebali prijaviti. Naši vrijedni građani prijavljivali su razne probleme kao što su
nezakonita sječa šume, divlji deponij, zagađenje vode, napuštene životinje. Na Zelenom
telefonu se javljala dežurna osoba, zapisivala probleme te ih dalje prijavljivala nadležnim
institucijama. Mala Sara je toliko bila zainteresirana za prijavljivanje slucajeva te se uporno
prijavljivala kako bi čim prije i efikasnije riješila prijavljeni problem.  Institucije kao što su
Ministarstvo zaštite okoliša i prostornog uređenja, sanitarna inspekcija, građevinska
inspekcija, vodopravna inspekcija, veterinarska inspekcija i komunalni redar javljali su se na
dužnost i rješavali probleme.
Bio je to virtualan prikaz suradnje, rješavanja problema i stvarno dobre zabave.

Ako se i vi susretnete s nekim problemom u okolišu budite vrijedan građanin i javite se na
broj Zelenog telefona 062123456!
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